[bookmark: _Toc235866238][bookmark: _Toc315619036]ЗАДАНИЕ  № 2. Аналитическое определение количественных характеристик надежности изделия.
Задача 1. 



Пусть время работы элемента до отказа подчинено экспоненциальному закону распределения с параметром . Требуется вычислить количественные характеристики надежности элемента  при значение t. Построить графики зависимости  от t. Исходные данные для решения задачи приведены в таблице 3.
	№ варианта
	

	

	

	


	5
	0,15*10-5
	4000
	5000
	6000



Задача 2.

Пусть время работы до отказа подчинено (усеченному) нормальному закону распределения с параметрами mt час и  час. Требуется вычислить количественные характеристики надежности  для t. Исходные данные для решения задачи приведены в таблице 4.
	№ варианта
	mt
	
	

	

	


	5
	500
	1000
	4000
	5000
	6000



[bookmark: _Toc235866242][bookmark: _Toc315619040]ЗАДАНИЕ № 3. Расчет надежности при последовательном соединении элементов в систему

1. На фирме имеется 470 компьютеров. В течении года вышли из строя и были заменены 2 винчестера, 78 вентиляторов для охлаждения процессора, 3 материнских платы, 14 видеокарт, 7 сетевых карты, 7 блоков питания и 23 монитора. Определить вероятность безотказной работы компьютера в течении года, если принять, что закон распределения вероятностей отказа комплектующих – экспоненциальный (нормальный участок эксплуатации).


[bookmark: _Toc315619044]ЗАДАЧА № 4. Расчет надежности системы с резервированием
Задача 1
Для резервирования методом замещения принять следующие параметры переключателя: Qп=0,04; Pп=0,96.

1. Найти показатели надежности Pc(t), Tc(t), λc(t) резервированной системы из 4-х элементов с резервирование замещением кратности m=3, элементы которой имеют интенсивности отказов λ0=0.004 час-1, λ1=0.007 час-1, λ2=0.002 час-1 λ3=0.001 час-1.. Время непрерывной работы системы t=120ч.

[bookmark: _GoBack]Задача 2
В организации оборудован центр обработки данных в следующем составе: сервер приложений (СП), сервер данных (СД), маршрутизатор. Сервер приложений и сервер данных подключены через источник бесперебойного питания (ИБП). СП имеет следующую конфигурацию: N-х процессорный, M блока питания, 1 диск, 2 сетевые карты. Сервер  приложений остается работоспособным при 1 работающем процессоре, 1 сетевой карте и 1 блоке питания. СД представляет собой сетевую систему хранения данных в составе K дисковых модулей, каждый модуль включает s - дисков, часть из них используется для организации RAIDx-массива. 
Определить ВБР ЦОД в течении года. Принять следующие допущения:
· все элементы 
· одного типа равнонадежны, 
· известны величины λi (см. пример решения)
· ЦОД работает в режиме 24/7.

	№ варианта
	N
	M
	K
	S
	x

	5
	2
	1
	2
	2
	1
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